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2014年公卫助理医师：《答疑周刊》第4期
【环境卫生学】

我国《化妆品卫生标准》中，对化妆品中的下列有毒物质有限量要求，除了
A．汞

B．铅
C．砷
D．甲醇
E．锰
【答案】E
【答案解析】
由于我国《化妆品卫生标准中》规定了汞、铅、砷、甲醇这4项有毒物质的限量，因此，在《化妆品卫生化学标准检验方法》中也就相应规定了这4种毒物的标准检验方法。必须采用标准检验方法测定的结果，方可用于卫生评价和监督。
所以本题答案选择E。

【环境卫生学】

城市规划中，城市功能分区要求工业用地应配置在何处

A．当地最小频率风向的上风侧
B．当地最小频率风向的下风侧
C．市区四周的郊外

D．当地主导风向两侧
E．卫生防护距离以外
【答案】A
【答案解析】
工业区应配置在当地最小频率风向的上风侧，使工业废气刮向城市的机会最少。
所以本题答案选择A。
【卫生统计学】

某医师调查得10名女中学生体重X(kg)与肺活量Y(L)，经直线回归分析知，b=0.0748，若tb>t005,8按α=0.05可认为

A．肺活量与体重大小无关

B．肺活量随体重增加而增加

C．体重与肺活量间有函数关系存在

D。体重与肺活量均值差别有统计学意义

E．体重与肺活量间无线性相关关系存在
【答案】B
【答案解析】
按α=0.05可认为，肺活量与体重大小有关，且肺活量随体重增加而增加。
所以本题答案选择B。
【卫生统计学】

在两样本比较的秩和检验中，已知第一组的样本量为n1=10，秩和Tl=136，第二组的样本量为n2=15，秩和T2=189，若双侧0.05的T界值范围为94～166，按α=0.05，作出的统计推断是
A．94<T2，P<0.05，拒绝HO
B．T1<166，P>0.05，不拒绝HO
C．T2>166，P<0.05，拒绝HO
D．94<T1，P<0.05，拒绝HO
E．94<Tl<166，P>0.05，不拒绝H0 

【答案】E
【答案解析】
以样本量小的秩和作为检验统计量，当此秩和在T界值范围内，则P值大于相应的概率。此题目中n1=10为样本量较小组，Tl=136落在94～166之间，所以P>0.05。
所以本题答案选择E。
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